



Автор Светлана Туманова

Наталья Котельникова: Некоторые из нас скоро уже празднуют Рождество, и хочется поздравить наших европейских друзей с наступающим великим праздником!

Светлана Туманова написала слова на музыку известной новогодней песенки «Jingle Bells» <https://www.youtube.com/watch?v=LpAc7XEuw88>

И новогоднюю сказку про наступающий год свиньи.

Чудеса, Чудеса

падают с Небес,

И манят Волшебством

Рождения Чудес...

Много дел впереди

В пылающих сердцах

Радуют вещей взор

Небесного Отца!

Рождество, Рождество,

Светлый Праздник Дня!

Рождество, Рождество

Священного Огня...

Золотая Свинка прибежала в этот Мир делиться своим Дружелюбием, которого так не хватает людям.

Чарами Поддержки и Взаимопонимания, Обаяния и Радости!

Золотая Свинка была уверена, что именно СЕЙЧАС У Неё всё получится! Не получится только у тех, кто уже ничего не хочет. А их в расчет мы и не берём, оставляя в блаженном покое.

Золотая Свинка исполнена готовности послужить людям целый Свой Год, подарить им всё недостающее для полноценного Счастья!

Солнечно раскрасить их будни и наполнить людей, пусть маленькой, но ежедневной Радостью!

Золотая Свинка так и излучала добродушие и доброжелательность, великодушие и щедрость, даря каждому встречному незабываемую Радость!

Каждому - по величине истинного запроса в Духовном Сердце, по чаяниям Души!
Каждый день готова Свинка к новым Золотым приключениям Душ, заключённых во временные оболочки временных Тел. Заключённых пока что для набора опыта, но, тем не менее, Вечных и Свободных. Как только они это по-настоящему осознают, так и пробудятся от неугомонной и бессмысленной вереницы постоянных, но не приносящих им Счастья дел и делишек.

Золотая Свинка прибежала именно для тех Сердец, которые наполнялись Счастьем и

Творили!

А настоящие приключения ещё только начинались...!

Золотая Свинка много улыбалась, даря свои улыбки всем вокруг! Крутила довольно хвостиком и каждый получал подарки в соответствии с тем, что творил последние годы и какие нёс смелые начинания в своём Духовном Сердце. К чему пылали Сердца людей, то и вспыхивало в них Золотым Пламенем, то и начинало Сиять необыкновенной Красотой! Ведь, в этом Году явилась не простая, а именно Золотая Свинка и сулила трудолюбивым особую Удачу!



С НОВЫМ 2019 ГОДОМ!
Видео поздравление от Санат Кумара

Автор: Светлана Туманова

22.12.2018 10:06 - Обновлено 22.12.2018 10:12

